
കȦർ ജിΓാ പǠായȮ് - ഡയѯ് കȦർ
̔ĩളം സമƄ വിദĥാഭĥാസ പɔതി

എസ് എസ് എൽ സി മാȬകാ പരീŬ -2021
ഗണിതം

പരമാവധി േϗാർ: 80 സമയം: 21
2മണിİർ

നിർേɩശƴൾ

• 20 മിʎǲ് സമാശłാസ സമയമാണ്. ഈസമയം േചാദĿƴൾ വായിňാʎം ഇϏ̮чവ
തിരെǫǮňാʎം ഉȮരƴൾആϮɃണം െചͦാʎം ഉപേയാഗിňാം.

• ഓേരാ േചാദĿΖമായി ബʦെːǲ നിർേɩശƴൾ വായിƹ് മനШിലാňി ഉȮരെമъȪക

• ഉȮരെമъȪേ̵ാൾ േϱാർ, സമയം എʭിവ പരിഗണിňണം.

• 1 ̮തൽ 45 വെര͆ч േചാദĿƴൾň് പരമാവധി ലഭിŉക 80 േϱാർ ആയിരിŉം.

• േചാദĿȮിൽ ˗േതĿകം ആവശĿെːǲിǳч സʟർഭƴളിൽ മാɃം π,
√
2,
√
3

എʭിവ͆െട എകേദശവില ഉപേയാഗിƹ് ലƥകരിƹാൽ മതി.

1 ̔തൽ 5 വെര̬Э ഓേരാ േചാദĥȔിɴം 1 േϗാർ വീതം.(̇ാĮѕിൽ നിʔം ശരിയായ ഉȔരം
തിരെǑǔȔ് എаȐക.)

1. Ʒവെട െകാǮȮവയിൽ xഅŬȮിെല ബിʠ അΓാȮേതത്?

[(1,0),(0,1),(-1,0),(0,0)]

2. ബീജഗണിതͪപം 3n+2 ആയ സമാʒരേδണിയിെല ഒͩ സംഖĿ ഏത്?

[100,60,48,2]

3. (x− 4)2=36 ആയാൽ xന് സłീകരിňാΖʭ സംഖĿ ഏത്?

[6,-6,-10,-2]

4. A(3,1), B(5,4)ആണ്. AB എʭ വരയിെല ഒͩ ബിʠവാണ് (11,y) എưിൽ y ആŃʭസംഖĿ
ഏത്?

[7,10,11,13]

5. മǲɃിേകാണം ABCയിൽ AB=3 െസʾിമീѯർ,
BC=4 െസʾിമീѯർ ആയാൽ sin A എɃ?[
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6 ̔തൽ 10വെര̬Э ഓേരാേചാദĥȔിɴം 2 േϗാർ വീതം

6. ഒͩ അംഗനവാടിയിെല Ńǲികхെട ഭാരമാണ്(കിേലാƞാമിൽ) Ʒവെട െകാǮȮിരിŉʭത്.
ഭാരȮിെʾ മാധĿΖം മധĿമΖം കാȐക.

15, 11, 14, 18, 12, 17, 12, 20, 18,13

7. p(x) = x2 − 8x+ 5

(a) p(2) കാȐക?
(b) x-2 ഘടകമായ ബеപദം കിǲാൻ p(x)േനാട് ഏത് സംഖĿ ńǲണം?

8. 6,13,20, ... എʭ സമാʒരേδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക. ഈ േδണിയിെല
ഇͩപതാം പദം കാȐക?

9. ഒരാേളാട് ഒͩ രȒňസംഖĿ പറയാൻ പറ͆ʮ. അത് 11െʾ Ɓണിതമായ സംഖĿ
ആകാʎчസാധĿത എʒ്?

10. (a) x2 + 6x േനാട് ഏത് സംഖĿ ńǲിയാൽ ˂ർȤവർഗം ആŃം?
(b) x2 + 6x = 91ആയാൽ x+3 എɃ?

11 ̔തൽ 20വെര̬Э ഓേരാേചാദĥȔിɴം 3 േϗാർ വീതം

11. (a) 1 + 2+ 3+ ... + 50 എɃ?
(b) 2 + 4+ 6+ ... + 100 എɃ?
(c) 3+ 5+ 7+ ... + 101 എɃ?

12. ചിɃȮിൽ PC = 8െസʾിമീѯർ,
PD = 6െസʾിമീѯർ

(a) PA, PB എʭിവ വശƴളായ
ചȪരȮിെʾ പരːളവ് എɃ?

(b) PA = 4െസʾിമീѯർ ആയാൽ PB എɃ?

13. ചിɃȮിൽ ̸ A = 700 ആണ്.

(a) ̸ C എɃ?

(b) ചȪർ̧ജം ABCD ചŦീയമാെണʭ്
െതളിയിŉക?

14. Ʒѯളവ് 60െസʾിമീѯѭം പരːളവ് 216 ചȪരδ െസʾിമീѯѭം ആയ ചȪരȮിെʾ വശƴൾ
എɃ?
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15. 10െസʾിമീѯർ വശമായ
സമചȪരȮിനകȮ് ŅതĿമായി
േചർʭിരിŉʭ ΘȮം വരƹിരിŉʮ.
സമചȪരȮിʎчിൽ ഒͩ ŃȮിǲാൽ അത്
ΘȮȮിʎчിൽആകാʎчസാധĿത
എʒ്?

16. ചിɃȮിൽ
AC=10

√
2, ̸ BAC = 450, ̸ ACD = 600.

ചȪർ̧ജം ABCD͆െട വശƴхെട നീളƴൾ
കȓപിടിŉക.

17. x,y അŬƴൾ വരƹ് O(0,0), A(0,4), B(2,6), C(2,2) എʭീ ബിʠňൾഅടയാളെːǮȮി
OABC Ŧമമായി േയാജിːിŉക. ചȪർ̧ജം OABC്͍ അʎേയാജĿമായ േപര് നൽŃക.

18. ഒͩ ƞാമȮിെല ഏതാʎം ŃǮംബƴхെട ൈവദŀതി ഉപേയാഗം
പǲികെːǮȮിയിരിŉʮ. ൈവദŀതിഉപേയാഗȮിെʾ മധĿമം കാȐക.

ൈവദĦതി ഉപേഭാഗം ĩǔംബƚЫെട എȊം
250 5
280 7
300 10
330 8
350 3
400 2

19. 3െസʾിമീѯർ ആര̮ч ΘȮം വര͎ക. ΘȮȮിൽ പരДരം ലംബമായ രȒ് വĿാസƴൾ
വര͎ക. ഈ വĿാസƴхെട അƞƴളിൽ ΘȮȮിന് െതാǮവരകൾ വര͎ക.

20. p(x) = 2x2 − 3x+ 2

(a) p(1)എɃ?
(b) x-1 ഘടകമായ ഒͩ രȒാം Ņതി ബеപദം എъȪക.

21 ̔തൽ 30വെര̬Э ഓേരാേചാദĥȔിɴം 4 േϗാർ വീതം

21. ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട Ȫക͆െട ബീജഗണിതͪപം n2 + 2nആണ്.
(a) ഈ േδണി͆െട ആദĿപദΖം െപാȪവĿതĿാസΖം എъȪക.
(b) ഈ േδണി͆െട ആദĿെȮ നിΥിത പദƴхെട Ȫകേയാട് 1 ńǲിയാൽ ˂ർȤവർഗം
കിǳെമʭ് സമർȶിŉക.



22. 3.5െസʾിമീѯർ ആര̮ч ΘȮം വര͎ക. രȒ് േകാȐകൾ 500, 700 ആയɃിേകാണം
̯ലകെളΓാംഈ ΘȮȮിലാകȮňവിധം വര͎ക.

23. ചȪർ̧ജം ABCDയിൽ
̸ A = 1000, ̸ B = 1100, ̸ C = 600

(a) AC എʭ വികർȤം വĿാസമായി ΘȮം
വരƹാൽ B, D എʭീ ̯ലകхെടЍാനം
എവിെട ആയിരിŉം?

(b) BD വĿാസമായി ΘȮം വരƹാൽ A, C
എʭിവ͆െടЍാനേമാ?

24. 4,10,16, ... എʭ സമാʒരേδണി͆െട ആദĿെȮഎɃ പദƴхെട Ȫകയായിരിŉം 310?

25. A(4,5), B(9,5), C(4,10)ഇവ ഒͩ ɃിേകാണȮിെʾ ̯ലകളാണ്.
(a) AB എʭ വശȮിെʾ നീളം എɃ?
(b) ഇത് സമപാർശłമǲɃിേകാണമാെണʭ് സമർȶിŉക.
(c) ഈ ɃിേകാണȮിെʾ പരിΘȮേകʣȮിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക. പരിΘȮ
ആരം എɃ?

26. ചിɃȮിെല സാമാʒരികȮിെʾ നാലാം
̯ല͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എʒാണ്?
വികർȤƴൾ ńǲി̮ǳʭ ബിʠവിെʾ
ϮചകസംഖĿകൾ കȓപിടിŉക.

27. 10A ũാസിൽ 30 ആൺŃǲികхം 20 െപൺŃǲികхം ഉȒ്. 10B ũാസിൽ 25 ആൺŃǲികхം
20 െപൺŃǲികхം ഉȒ്. ϳൾ ഷǲിൽ ടീമിേലň് ഓേരാ ũാസിൽനിʮം ഓേരാ Ńǲിെയ
തിരെǫǮňണം.
(a) രȓം െപൺŃǲികളാകാʎчസാധĿത എʒാണ്?
(b) രȓം ആൺŃǲികളാകാʎчസാധĿത എʒാണ്?
(c) ഒͩ െപൺŃǲി͆ം ഒͩആൺŃǲി͆ം ആകാʎчസാധĿത എʒാണ്?

28. 3 െസʾിമീѯർ ആര̮ч ΘȮം വര͎ക. േകʣȮിൽ നിʮം 7െസʾിമീѯർ അകെല ഒͩ
ബിʠ P അടയാളെːǮȯക. P യിൽ നിʮ ΘȮȮിേലŉч െതാǮവരകൾ വര͎ക.

29. പാദവň് 10െസʾിമീѯѭം ഉയരം 12െസʾിമീѯѭം ആയ സമചȪരЇപിക͆െട
ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക. വĿാˈം കണňാŉക.
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30. (a) x2 − 4എʭബеപദെȮ രȒ് ഒʭാംŅതി ബеപദƴхെട Ɓണനഫലമായി
എъȪക.

(b) x2 + kx− 4എʭബеപദȮിൽ k ആയി എȪ സംഖĿ എǮȮാലാണ് x-1
ഘടകമായ ബеപദം കിǳʭത്?

31 ̔തൽ 45വെര̬Э ഓേരാേചാദĥȔിɴം 5 േϗാർ വീതം

31. 100ʎം 400ʎം ഇടയിͬч 3െʾ Ɓണിതƴളായ എȤൽസംഖĿാേδണി͆െട
(a) ആദĿ സംഖĿ ഏത്?
(b) ഈ േδണിയിൽ എɃസംഖĿകхȒ്?
(c) ഈδണിയിെല എΓാ സംഖĿകхെട͆ം Ȫക കണňാŉക.

32. ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ഏഴാം പദം 40ഉം പതി̯ʭാം പദം 82ഉം ആണ്. ഈ
േδണിയിൽ
(a) 19ാം പദം എɃ?
(b) 10ാം പദം എɃ?
(c) ആദĿെȮ 19 പദƴхെട Ȫക എɃ?

33. പരːളവ് 15െസʾിമീѯറായ ചȪരം വരƹ് അതിന് ȪലĿ പരːളΖчസമചȪരം വര͎ക.

34. ΘȮȮിെല ബിʠňളാണ് A,B,C,D
എʭിവ. ̸ ABD = 500,
̸ ACB = 400, ̸ BDC = 600

(a) ̸ ACD എɃ?
(b) ചȪർ̧ജം ABCD͆െട േകാȐകൾ
കȓപിടിŉക.

35. ചിɃȮിൽ O േകʣമായ ΘȮȮിെല െതാǮവരകളാണ് PA, PB. ̸ ADB = 1300 ആണ്.

(a) ̸ C എɃ?

(b) ̸ P എɃ?

(c) ̸ PAB എɃ?

(d) ̸ OBP, ̸ BAT ഇവ എɃ?

36. അʒർΘȮആരം 3െസʾിമീѯѭം രȒ് േകാȐകൾ 400, 600͆ം ആയ Ƀിേകാണം
വര͎ക.

37. ഒͩ മǲɃിേകാണȮിെʾ ലംബവശƴхെട Ȫക 34െസʾിമീѯѭം പരːളവ്
120ചȪരδെസʾിമീѯѭമാണ്. ̯ʭ് വശƴхെട͆ം നീളം കȓപിടിŉക.



38. ഒͩ െകǲിടȮിെʾ Ʒവǲിൽനിʮം ̮കളിൽനിʮം യഥാŦമം 600, 300
േമൽേňാȐകളിൽ ഒͩ േഗാˁരȮിെʾ ̮കളѯം കാȐʮ. െകǲിടΖം േഗാˁരΖം
ത̼ിͬчഅകലം 20മീѯർ ആണ്. ഏകേദശചിɃം വര͎ക.േഗാˁരȮിെʾ͆ം
െകǲിടȮിെʾ͆ം ഉയരം കാȐക.

39. ചിɃȮിൽ പരിΘȮആരം
10െസʾിമീѯർ,̸ B = 600, AD=DC.
(a) AC ͆െട നീളെമɃ?
(b) ̸ D എɃ?
(c) Ƀിേകാണം ADC ͆െട പരːളവ്
കാȐക?

40. ഒͩ െതാഴിൽശാലയിെല െതാഴിലാളികхെട ദിവസവͩമാനം പǲികയിൽ
നൽകിയിരിŉʮ.

ദിവസİലി െതാഴിലാളികЫെട എȊം
400-500 10
500-600 17
600-700 25
700-800 14
800-900 8
900-1000 3

(a) െതാഴിലാളികെള ദിവസŊലി͆െട അടിЍാനȮിൽ Ŧമീകരിƹാൽ(ഏѯΖം
ŃറΖ̮തൽ) എɃാമെȮ െതാഴിലാളി͆െട ńലിയാണ് മധĿമമായി എǮേňȒത്?

(b) 28ാം െതാഴിലാളി͆െട വͩമാനം എɃയായാണ് എǮേňȒത്?
(c) മധĿമവͩമാനം എɃ?

41. (a) (3,7), (11,13) എʭീ ബിʠňൾ േയാജിːിŉʭ വര͆െട നീളെമɃ?
(b) ഈ വര വĿാസമായ ΘȮȮിെʾ േകʣȮിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ കȓപിടിŉക.
ഈ ΘȮȮിെʾആരെമɃ?

(c) (5,8), (4,6), (12,10) എʭീ ബിʠňൾഈΘȮȮിനകേȮാ, ˁറേȮാ ΘȮȮിേലാ
എʭ് പരിേശാധിŉക.

42. (3,1), (6,3) എʭീ ബിʠňൾ േയാജിːിŉʭ വര പരിഗണിŉക.
(a) ഈവര͆െട ചരിവ് എɃ?
(b) ഈ വരയിെല േവെറ രȓബിʠňхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക.
(c) ഈ വര xഅŬെȮ ̮റിŉʭബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿ എʒായിരിŉം?
(d) yഅŬെȮ ̮റിŉʭബിʠവിെʾേതാ?
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43. (a) (0,6), (6,0) എʭീ ബിʠňൾ േയാജിːിŉʭ വര വĿാസമായ ΘȮȮിെʾ
േകʣȮിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ എʒ്?

(b) ഈ ΘȮȮിെʾ സമവാകĿം എъȪക.
(c) ആധാരബിʠവിെʾЍാനം ΘȮെȮഅടിЍാനമാňി എവിെടയായിരിŉം.

44. പാദ ആരം 16െസʾിമീѯѭം ഉയരം 30െസʾിമീѯѭം ആയ ΘȮЇപിക͆െട,
(a) ചരിΖയരം എʒ്?
(b) ഉപരിതല പരːളവ് എɃ?
(c) വĿാˈം എɃ?

45. Ɲവെട െകാǔȔിരിįʓ ഗണിതാശയം വായിįക.ആശയƚൾ വായിƠ
മനЎിലാĮിയേശഷം ȐടർʔЭ േചാദĥƚൾĮ് ഉȔരം എаȐക.

1,3,6,10, ...
ഈ സംഖĿകെള Ƀിേകാണƴхെട ̯ലകളിൽ Ŧമീകരിňാൻ പѰʭതിനാൽ
ɃിേകാണസംഖĿകൾ എʭാണ് പറയാറ്.
ഇȪേപാെല സമചȪരƴхെട ̯ലയിൽ ŦമീകരിňാΖʭ 1,4,9,16, ... എʭിƴെന͆ч
സംഖĿകളാണ് സമചȪരസംഖĿകൾ.

1+3 = 4
3+6 = 9
6+10 = 16
...........

അǮȮǮȮ രȒ് ɃിേകാണസംഖĿകൾ ńǲിയാൽ സമചȪരസംഖĿ കിǳം.
(a) 1,3,6,10, ...എʭ േδണിയിെല അǮȮസംഖĿ ഏത്?
(b) 1,4,9,16, ... എʭ േδണിയിെല അǮȮസംഖĿ ഏത്?
(c) പȮാമെȮɃിേകാണസംഖĿ ഏത്?
(d) ഏത് രȒ് ɃിേകാണസംഖĿകൾ ńǲിയാലാണ് 36 എʭസമചȪരസംഖĿ കിǳʭത്?
(e) n-ാം സമചȪരസംഖĿ എɃ?

അ͹Ɩിൽ

12 െസʾിമീѯർ ആര̮ч കǲിയായ ഒͩ േലാഹേഗാളം ഉͩňി 4െസʾിമീѯർ ആരΖം
6െസʾിമീѯർ ഉയരΖ̮ч ΘȮЇപികകൾ ഉȒാňണം. എɃ Їപികകൾ ഉȒാňാൻ
പѰം?
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